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NOTTINGHAM GIRLS ACADEMY
Student Well Being Questionnaire — 2014/2015

Please Tick ( ¢/) as appropriate

Strongly . Strongly
Agree | Disagree .
_ Agree g 8 Disagree
1 | have settled well and | enjoy school
2 | feel safe at school
3 | have made good progress this year
4 I am well looked after at the school
5 | am taught well at the school
6 The school is sensitive to my cultural needs
7 The school deals effectively with bullying
8 | am given the opportunity to take part in extra-curricular
activities/trips
9 The school deals effectively with unacceptable behaviour
10 | would recommend this school to another pupil
Please use the box below to add any extra comments on the questions above:
uestion
Q Student Comment
Number

Thank you for taking the time to complete this questionnaire
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Feedback
Question No. Strongly Agree % Disagree % Strongly
Agree % Disagree %
1 30% 67% 2% 1%
p 29% 67% 4% 0%
3 22% 76% 2% 0%
4 23% 74% 3% 0%
5 28% 66% 5% 1%
6 23% 64% 7% 6%
7 20% 58% 18% 4%
8 30% 58% 11% 1%
9 24% 63% 12% 1%
10 27% 64% 7% 2%
OVERALL % 26% 66% 7% 2%
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Q1 - | have settled well and I enjoy school
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Q2 - | feel safe at school
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Q3 - | have made good progress this year
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Q4 - 1 am well looked after at the school
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Q5 - | am taught well at the school

70%

N
an

o
=

60%

50%

40%

30% 28%

20% -
10% 5%
- 1%
0% n T

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

Q6 - The school is sensitive to my cultural needs

70%

64%

60%

50%

40%

30%
23%

20% -
10% - 7% 6%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree




Year 9 Student Well Being Questionnaire —July 2015

Q7 - The school deals effectively with bullying
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Q8 - | am given the opportunity to take part in extra-curricular activities/trips
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Q9 - The school deals effectively with unacceptable behaviour
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Q10 - | would recommend this school to another pupil
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